Ку = (Ктл.к. + 3/12 * (Ктл.к.-Ктл.н.)) / 2
где:
Кв - коэффициент восстановления;
Ку - коэффициент утраты;
Ктл.к. - коэффициент текущей ликвидности на конец периода;
Ктл.н. - коэффициент текущей ликвидности на начало периода;
6 - период восстановления платежеспособности;
12 - продолжительность отчетного года.
Таблица 2.3. 10..
Расчет коэффициентов ликвидности
	Коэффициент
	2000
	2001
	2002

	
	Начало года
	Конец года
	Отклонение
	Начало года
	Конец года
	Отклонение
	Начало года
	Конец года
	Отклонение

	Коэффициент абсолютной ликвидности
	0.08
	0,20
	0,13
	0,20
	0,17
	-0,03
	0,17
	0,13
	-0,04

	Коэффициент критической ликвидности
	0,40
	0,55
	0,14
	0,55
	0,40
	-0,15
	0,40
	0,47
	0,07

	Коэффициент текущей ликвидности
	0,96
	1,44
	0,48
	1,44
	1,11
	-0,33
	1Л
	0,95
	-0.16

	Коэффициент общей платежеспособности
	1,595
	1,341
	-0,254
	1,341
	1,065
	-0,276
	1,065
	0,983
	-0,082


Рассмотрим оценку структуры баланса в таблице 2.18.
Таблица 2.3.11.
Оценка структуры баланса
	Показатели
	2000
	2001
	2002

	Коэффициент восстановления
	0,218
	0,162
	0,231

	Коэффициент утраты
	0,244
	0,180
	0,225


Коэффициент восстановления платежеспособности имеет значение меньше 1. Это свидетельствует о том, что в отчетном периоде отсутствует тенденция восстановления платежеспособности предприятия в течении 6 месяцев. Коэффициент утраты платежеспособности в отчетном периоде также меньше 1.Это свидетельствует о наличии тенденции утраты платежеспособности предприятия в течение 3 месяцев. Структура баланса предприятия является удовлетворительной.
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